
                                                                                                                                                                                 

 
 

Projekt Krok k zaměstnání je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost 
a státního rozpočtu ČR. 

 
 

 
 

Síť mate řských center o. s. nabízí 

 

PORADENSTVÍ v  MC 
PŘI HLEDÁNÍ ZAMĚSTNÁNÍ 

 
 
 

v rámci projektu Krok k zam ěstnání ve ST ŘEDOČESKÉM KRAJI 
 
 
Kde:   Montessori OVE ČKA  vzdělávací rodinné centrum o.s.,  
             Bezru čova 980,  Kolín 2 , druhá budova ve dvoře 1.ZŠ, druhé patro  
  
Kdy:   …v pondělí 19. září a v pondělí  26. září od 8:00 hod do 12:00 hod 
 
 
Poradkyn ě: Lenka Hrk ľová  
Po absolvování střední školy vycestovala na půl roku jako au-pair do Anglie, kde si zdokonalila jazyk. 
Jeho znalosti využívala po návratu v oblasti personalistiky, kde působila na poli hotelového průmyslu, 
jazykového vzdělávání a reklamního odvětví. Během rodičovské dovolené se věnovala personálnímu 
poradenství pro rodiče, handicapované a cizince. Od roku 2009 vede RC Rybička v Praze. Nyní 
pracuje jako personalistka na částečný úvazek u mezinárodní reklamní agentury Young & Rubicam. 
Má syna Filipa (2008). 

 

Pro koho je poradenství ur čeno: pro rodiče pečující o dítě ve věku do 15 let (zejména pak pro matky 
či otce vracející se po rodičovské dovolené do zaměstnání). 
Účastník/ce poradenství může být „zájemcem o zaměstnání“ evidovaným na ÚP, ne však „uchazečem 
o zaměstnání“ v evidenci ÚP. 
 
 
Obsah poradenství:  
Poradenství probíhá formou individuální soukromé konzultace. Obsahem těchto konzultací bude 
zjišťování osobních a kvalifikačních předpokladů klientů/tek pro volbu vhodného povolání, poradenství 
při hledání zaměstnání, příp. vhodné rekvalifikace, a konzultace konkrétních problémů a otázek 
jednotlivých klientů/tek.  
 
Poradenství je bezplatné. Hlídání d ětí je zajištěno v místě poradenství. 
 
Zájemci o poradenství se mohou hlásit zasláním vypl něné přihlášky p římo u poradkyn ě:  
Lenka Hrkľová, na e-mailu poradce.hrklova@materska-centra.cz   nebo na oveckakolin@seznam.cz 
 
PORADKYNI nebo centru Ove čka ZAŠLETE VYPLN ĚNOU PŘIHLÁŠKU!  
 
 
Poradenství je možné pouze v uvedených dnech a časech. 
 
 


